

扫码订阅



环保问题整改不到位,7人被省里问责

南通市委书记陆志鹏:对整改问题挂账督办、跟踪问效

2017年12月25日,环保部通报南通市中央环保督察整改不到位问题查处情况。江苏省决定对7名责任人进行严肃问责,并责成南通市政府向省政府作出深刻检讨。2018年1月2日下午,南通市委市政府召开落实省环保督察反馈意见整改推进会。会议以视频会议形式召开,各县(市)区设分会场。南通市委书记陆志鹏表示,将对整改问题挂账督办、跟踪问效,整改一个,销号一个,确保交办事项整改彻底到位、取得实效。

严君臣

2017年12月25日,环保部通报南通市中央环保督察整改不到位问题查处情况。通报称,根据群众举报,环境保护部组成督察组于2017年8月8日至12日对江苏省南通市及通州区中央环保督察整改不到位问题进行专项督察,发现群众反映情况基本属实。

2013年1月至2017年8月,市区两级环保部门共收到反映该区域环境污染问题的举报总计536件,且呈逐年增加态势,但当地党委、政府未引起高度重视,群众环境举报问题一直没有解决。

2017年9月5日,环境保护部将督察情况和责任追究问题案卷移交江苏省。江苏省高度重视,省委、省政府主要领导均作出明确批示,要求依法依规严肃查处;省纪委会同省委组织部、省环境保护厅立即开展调查;南通市及通州区迅速整改,全面拆除违法违规企业。根据有关规定和查明事实,江苏省决定对7名责任人进行严肃问责,并责成南通市政府向省政府作出深刻检讨,责成通州区委、区政府向省委、省政府和南通市委、市政府作出深刻检讨。

在推进会上,陆志鹏表示,省环保督察反馈的问题,主要体现在大气、水和土壤上。要加强对工业废气监管,分类治理餐饮油烟,在燃煤污染控制、挥发性有机物治理、机动车污染防治、扬尘管控等方面拿出过硬举措,抓紧推进

挥发性有机物和氮氧化物的协同减排;要全方位构建畜禽养殖治理长效机制,坚持控源截污、高效净化、生态补水等措施多管齐下,有效提升地表水污染治理成效;要按照国家“土十条”的部署要求,做好土壤污染状况详查,加强土壤修复与后续开发利用的有机结合,提前谋划工业污染场地治理修复,研究农业污染土地治理,有效防范建设用地人居环境风险。

南通市政府将建立健全督察机制,重点围绕落实环保主体责任、解决环保突出问题等情况,对各地各部门整改环保督察反馈问题情况进行督察。构建起“属地监管、行业主管、执法监察”相衔接的环保工作责任体系,对完不成省环保督察反馈意见整改任务的必须严肃追究责任。

在这次会议上,南通市委副书记、市长韩立明就抓好省环保督察反馈意见整改作具体部署。韩立明要求,以最坚决的态度、最有力的措施整改省环保督察反馈问题,确保以过硬成绩通过这场“大考”。

画说南通



2017年12月26日,在328国道海安境内,当地李堡交警中队民警仔细检查一辆危化品车辆安全设施。从去年底开始,全省开展保平安,护稳定“冬季攻势”行动,该中队对辖区过境危化品车辆开展安全检查,重点检查驾驶员资格、随车安全设施。

严君臣 王保生 康传广 文/摄

百余名员工被拖欠工资 法院网上拍卖公司房产

近日,南通市崇川区人民法院通过司法拍卖,将拖欠工资的一家公司房产公开拍卖,将拍得的一千多万元用于发放员工工资等。截至2017年11月底,崇川法院在网上拍卖150多件拍品,总成交额2.54亿元。

陈莹 严君臣 徐振宇

据介绍,崇川法院从2015年开始受理执行涉及南通三九焊接设备有限公司的案件,有一百多人申请执行,涉案执行标的达七百余万元。这笔欠款主要是职工工资和经济补偿金等。

查明事实后,崇川法院依法查封了该公司名下的4处房产,经

评估价值为503.63万元。2017年10月,通过淘宝网司法拍卖网络平台,法院对这4处房产进行公开拍卖,拍得1002万元。近日,法院对首批28案的执行款集中发放。

据介绍,截至2017年11月底,法院通过网上司法拍卖上传拍品151件,成交131件,成交总额2.54亿元,比去年增加1.44亿元。

据了解,崇川法院依托执行指挥中心,成立快速执行组,对全院新收民商事执行案件全部先分到员额法官名下。案件受理后,由三名书记员对被执行人的财产进行网上查询,并进行网上冻结。同时,向被执行人发送执行通知、报告财产令、限制高消费令等文书。经过快速执行组的前期工作,一个月内没有执行完毕的案件流转至普通执行团队,进一步采取执

行措施。

此外,2017年崇川法院共将3756次(人/单位)录入全国法院失信被执行人名单系统。加强对失信被执行人的曝光力度,在本院微信公众号和商场大屏幕,分批公布失信被执行人名单及照片,共曝光失信被执行人5期,共200余人,限制出境8人次。2017年以来,先后有124人因纳入失信被执行人名单,或因被限制出境,而到法院自动履行。

为鼓励公众支持执行工作,2017年下半年,崇川法院与人保签订了“执行无忧”悬赏保险合作协议,发动社会力量以悬赏方式征集老赖的财产及下落,从而为执行案件在提高实际执行率、执行标的到位率、财产保全率等方面起到积极作用。

省内最大增量配售电企业落户通州湾

2017年12月29日上午,江苏省内最大的增量配售电企业——江苏通州湾配售电股份有限公司在南通揭牌。这是省内第二家、同时是省内经营区域最大的混合所有制配售电企业。

据南通供电公司总经理许志龙介绍,国家级通州湾江海联动开发示范区,是南通市委市政府策应江苏沿海开发、长三角一体化发展两大国家战略,重点打造的高能级沿海开发前沿阵地;也是深化电力体制改革,开展增量配电业务试点的前沿阵地。

严君臣 杨少玉

南通理工邀61名家长与学生一起跨年

2017年12月28日,来自全国各地的61位学生家长代表走进南通理工学院,和学校领导畅谈了对学校发展的建议。当晚,家长代表与全校师生一起观看了一台同学们自编自演、凝心聚力的元旦晚会。在这辞旧迎新之际,全校老师、家长、学生代表一起为2017年画上圆满句号,满怀期望开启2018年新的征程。

学校董事长陈明宇表示,2017年,该校学子在国家级、省级等各类大赛中大显身手,

严君臣

捷报频传,共获奖30项,其中国家级7项、省级23项。

座谈会结束后,学校召开了2017年表彰大会,对各类获奖进行表彰。

工程A1503班张懿同学共同设计的作品“匠心房屋维修APP”,在今年第五届“江苏省大学生工程管理创新、创业与实践竞赛”中获得一等奖。他说:“今天也算完成了一个小心愿,就是想让父母为我自豪,我就很开心了。”

严君臣

潜逃期间开车逆行,被交警逮个正着

近日,南通市通州区交警大队民警在执勤时,发现一辆汽车在小学附近逆行。当民警核查其身份时,发现其竟然是网上逃犯。当其仓皇逃跑时,被民警包抄堵截,一把抓获。

据介绍,1月2日下午4点20分左右,正值通州区实验小学放学高峰。在通州区实验小学西侧,通州城区交警中队民警执勤时,发现一辆小型黑色轿车无视单行道的禁令标志,一意孤行地由东向西行驶,严重影响了学校放学期间的交通秩序。民警将其拦下,准备对其

违法行为进行查处。

可在核实驾驶员信息的过程中,驾驶员闪烁其词,一会说没带驾驶证,一会又声称驾驶证丢了,也不愿意提供真实身份信息,形迹十分可疑。民警不动声色,继续与其周旋,驾驶员最终不得不把真实姓名告知民警。经过进一步查询比对,民警发现此人是上海警方去年上网追逃的通州籍逃犯易某,遂将其擒获。据了解,易某涉嫌开设赌场于2017年7月4日被上海警方立案侦查。

严君臣 高莉雯 丛梦颖

非法转移被查财产,领到7天司法拘留

2017年12月26日上午,南通中院紧急出动,依法制止了一起被执行人非法转移法院查封财产的事件,并对组织转移财产的直接责任人沈某予以司法拘留七日。

据了解,此前两家公司产生了买卖合同纠纷,南通中院立案执行后,查封了被执行人名下的土地厂房、机器设备附属设施等全部财产,并在公司的传达室张贴了查封公告。2017年12月12日,在淘宝司法网拍平台上,以1566.46万元成功竞卖了上述标的物。当月26

日中午,南通中院接到举报电话称,被执行人正组织工人,非法转移已被法院查封拍卖的财产。南通中院当即派人迅速奔赴事发现场,发现厂房内数控机床、设备电缆已被拆卸,清理现场后,执行干警将组织转移法院查封财产的直接责任人沈某带回法院。经调查,南通中院认为,沈某已具有非法转移法院查封资产的情节,严重妨碍了民事执行秩序,应予以法律制裁,遂决定对沈某处以司法拘留七日。

严君臣 顾建兵 陈刚